

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ⇒ Na Svetkovinu Tijelova 4. lipnja svete mise će biti u 7:00, 9:00 i 18:30 sati. Nakon večernje svete mise bit će Tijelovska procesija sa završetkom u župnoj crkvi sv. Petra i Pavla.
- ⇒ Svete mise na dan godišnjeg klečanja 8. lipnja bit će u 7:00, 11:00 i 18:30.
- ⇒ Zaručnički tečaj u Nazaretu bit će od 8. do 11. lipnja.
- ⇒ Sveta misa zahvalnica na kraju školske godine bit će 10. lipnja u 19:30 sati.
- ⇒ Sv. mise na Svetkovinu Presvetog Srca Isusovog 12. lipnja bit će u 7:00, 9:00 i 18:30 sati.
- ⇒ Hodočašće osnovnoškolaca i njihovih obitelji u Mariju Bistricu bit će 13. lipnja. Polazak u 7:30 ispred župne crkve. Prijave u župnom uredu do ponedjeljka 8. lipnja. Prijevoz je besplatan.
- ⇒ Sveta misa za bračne parove koji slave obljetnicu braka (5, 10, 15, 20...) bit će 13. lipnja u 10:00 sati.
- ⇒ Hodočašće na Trsat bit će 27. lipnja. Polazak u 5:30 sati. Cijena: 17 eura. Prijave u župnom uredu.
- ⇒ **Ženidbeni navještaj:**

Mihael Basta iz Župe Navještenja BDM i Marija Peterlin iz Župe sv. Petra i Pavla. Vjenčat će se 26. lipnja 2026. u Župi Navještenja BDM.

Dragan Martinović i Maja Martinović r. Brnada, oboje iz naše župe. Vjenčat će se 27. lipnja 2026. u Župi Navještenja BDM.

Mlada misa vlč. Ivana Malića bit će u našoj župi 11. srpnja 2026. godine u 11:00 sati.

Ako se odričeš ovoga svijeta to ne znači da ga ne voliš, već da neki drugi svijet voliš više. sv. Benedikt

Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica

Tel. broj: Tel: 01/ 62 66 790

www.navjestenje.hr / ured@navjestenje.hr

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, župnik



Župni listić župe
NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE
VELIKA GORICA
Godina XII., Broj 235., 31. svibnja 2026.



Presveto Trojstvo Iv 3,16-18 *Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu!*

Jedan engleski pisac koji je prešao na katoličanstvo, jednom je napisao: „Odbijao bih vjerovati u Boga kojega bih mogao shvatiti.“ Bog jest i ostaje tajna. To osobito vrijedi za Trojedinoga Boga, čiju svetkovinu slavimo na današnju nedjelju – tjedan dana nakon svetkovine Duhova. Svetkovina Presvetog Trojstva stavlja nas svake godine pred pitanje: Tko je zapravo – Bog? Pred ovim su pitanjem ljudi stajali svih stoljeća kršćanstva. Mnogi pametni ljudi su o njemu razmišljali, teolozi su pisali debele knjige o njemu, umjetnici su ga pokušavali naslikati. I mi neprestano tragamo za odgovorom tko je Bog i kakav je Bog. Jednoga je dana jedan rabin pitao svoga učenika koji je upravo k njemu došao: „Što je to, Bog?“ Učenik je šutio. Rabin je pitao drugi i treći put. Nije dobio odgovor. „Zašto šutiš?“, htio je rabin na kraju znati. „Zato što ne znam“, odgovorio je učenik. „A znam li ja?“ rekao je rabin. „Mogu reći samo jedno: Jasno da on postoji i izvan njega ništa jasno ne postoji, i to je on!“ Iako Boga nikad nitko ne vidi i iako nikada nećemo svojim umom i svojim srcem moći zahvatiti ni dio te božanske dubine, pozvani smo otkrivati trojstvenu Božju ljubav i nadati se da ćemo i mi jednog dana biti njezini dionici. Jer nas je upravo radi toga Otac stvorio, a Sin otkupio, dok nas Duh Sveti vodi i posvećuje na tom putu.

Deseta nedjelja kroz godinu Mt 9,9-13 *Ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.*

Krist poziva Mateja koji se nije bojavao spomenuti svoje ne baš časno zanimanje. Bio je carinik. K Isusu su dolazili mnogi carinici i grešnici. Farizeji su prigovarali i mrmljali, a Isus podsjeća što je rekao prorok Hošea: Milosrđe mi je milo a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike nego grešnike. I danas postoje ljudi koji smatraju da znaju bolje od Boga što treba i kako treba činiti. I danas postoje neki koji nepromišljeno dižu svoj glas i mrmljaju protiv Boga. Nevjerojatan je taj nedostatak povjerenja u Božju ljubav. Nedostatak vjere da Bog svime ravna i da sve okreće na dobro. Osim, dakako, ako se mi, zavedeni napašću, ne umiješamo i odlučimo sve napraviti po svome. Isus i nas poziva: Ako ga želimo slijediti moramo ostaviti svoju grešnost. Moramo se mijenjati. Phil Bosmans je zapisao: Možeš mijenjati sve u svijetu, samo ne druge ljude. To mogu jedino oni sami. Stoljećima su ljudi silom pokušavali mijenjati druge, no bez rezultata. Velika uzaludnost ljudske povijesti. Samo kad ljudi sebe mijenjaju, i drugi će se sami mijenjati.

PRESVETO TROJSTVO

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 1.6.2026	Justin, Justina, Mladen, Teofil	07:00 18:30	+ Mijo Barišić + Brankica Mirenić
Utorak 2.6.2026.	Marcelin, Eugen, Erazmo, Gvido	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 3.6.2026	Karlo, Cecilija, Hilarije, Olivija	07:00 18:30	+ Barica Kasalović + Vladimir Sečen, god.
Četvrtak 4.6..2026.	TIJELOVO Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove	07:00 09:00 18:30	+ Draga Dolić i +Juraj i Bara Šipušić + Darko Mikulić Župna
Petak 5.6.2026.	Bonifacije, Dorotej, Valerija, Eutih	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 6.6.2026.	Norbert, Paulina, Neda	07:00 19:30	+ Juraj Poturić Na nakanu za duhovna zvanja
7.6.2026. Deseta nedjelja kroz godinu	Koloman, Robert, Radoslav	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Mara Jankeš + Zvonko Klafurić i svi iz ob. Župna + Ljuba Andrić + Zdravko i Marija Čunčić

DESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 8.6.2026.	Medardo, Vilim Fortunat	07:00 11:00 18:30	+ Dominik Baćak i svi ++ iz ob. Na nakanu + Stjepan Pišković
Utorak 9.6.2026.	Efrem, Rikard, Ranko, Kolumban	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 10.6.2026.	Bogumil, Dijana, Biserka, Ivan	07:00 18:30 19:30	+ Juro Lastrić, god. i svi iz ob. + Ljudevit Šaban Zahvala za školsku godinu
Četvrtak 11.6.2026.	Barnaba, Borna, Ratimir, Ruža, Roza	07:00 18:30	+ Jasna Brcković + Antun Rajković i svi ++ iz ob. Rajković
Petak 12.6..2026.	PRESVETO SRCE ISUSOVO	07:00 09:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 13.6.2026.	Bezgrešno Srce Marijino, Sv. Antun Pad.	07:00 10:00 19:30	+ Antun Dragila i svi iz ob. Za jubilarce Na nakanu za obitelji
Nedjelja 14.6.2026. Jedanaesta nedjelja kroz godinu	Zdravko, Zlatko, Valerije, Metod	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Petar Doljak + Dragica, Jozo i Antun Lacić + Župna + Marija Novak i svi iz ob. + Kata Galović, god.

Da budemo savršeno jedno

To nije samo Isusova želja, nego i njegova molitva da se u ljudima nastani ista ona ljubav kojom je Otac ljubio njega. Isus ne moli najprije za uspjeh učenika, ni za njihovu snagu, ni za njihovu sigurnost, nego za jedinstvo, jer zna da će se sve drugo raspasti ako ne ostanu zajedno. Ali savršeno jedinstvo nije isto što i jednakost. Bog ne briše razlike. Otac nije Sin, Sin nije Duh, a ipak su jedno. Tako i među ljudima – prava blizina ne nastaje kad drugi postane moja kopija. Ljubav ne traži da drugi prestane biti drukčiji, nego da njegova "drukčijost" više ne bude prijetnja. Možda je zato jedinstvo tako teško. Lakše je podnositi ljude izdaleka nego ih ljubiti izbliza. Izbliza vidimo rane, tvrdoglavosti, granice, nesporazume. Ali evanđeoska ljubav počinje ondje gdje bismo najradije odustali. Ona ne kaže: bit ćemo jedno kad se sve posloži. Ona kaže: ostajem s tobom dok nas Bog polako uči biti jedno. Savršeno jedno ne znači živjeti bez sukoba, bez rana i bez razlika, nego da ljubav ima zadnju riječ. Znači da ne dopuštamo da povrijeđenost postane zid. Znači vjerovati da je zajedništvo moguće jer ga Isus nije samo zapovjedio, nego ga je izmolio. A ono što je Krist izmolio, ne počiva samo na našoj snazi, nego počiva na njegovoj vjernosti. Gospodine Isuse, ti si molio da budemo jedno kao što si ti jedno s Ocem. Nauči nas ljubavi koja ne briše razlike, nego ih prima s poštovanjem. Oslobodi nas potrebe da uvijek budemo u pravu i daruj nam poniznost da drugoga čujemo srcem. Ondje gdje smo povrijeđeni, ne dopusti da podignemo zid. Ondje gdje smo umorni, obnovi u nama strpljenje. Ondje gdje je zajedništvo teško, podsjeti nas da ga ne gradimo sami, nego snagom tvoje molitve i tvoje vjernosti. Daj da u našim obiteljima, zajednicama i župi ljubav ima zadnju riječ. Amen. vlč. Toni Štefan

Duh Sveti je on je onaj koji pomaže čovjeku da živi kreposno

Kad se razmatra nečija svetost, promatraju se kreposti osobe: koliko je ta osoba ljubila, koliko je bila ponizna, blaga, pravedna. I neće se proglasiti svetim čovjek koji je činio čuda, ako nije osim njih činio i djela ljubavi za Boga i čovjeka. Sve ostalo je dodatak, bonus, nešto što Bog daje kome hoće i kada hoće s ciljem koji je Njemu znan. Duh Sveti djeluje u Crkvi, daje milosti, daje da ljudi u Njegovo ime čine velike stvari, ali više od svega toga: on je onaj koji pomaže čovjeku da živi kreposno. On je onaj koji usmjerava čovjeka preko njegove savjesti, usmjerava ga preko poticaja koje mu šapće u srce. On je Onaj koji polako spaljuje sve ono što se treba spaliti i koji natapa sve ono što treba napojiti u čovjeku. I u tome ključu razmatraj sebe, svoju otvorenost Duhu. U tom ključu razmatraj svoj život i što je ono što trebaš promijeniti, koja su to područja života u koje Bog treba ući, koji su to dijelovi tebe koje treba natopiti Božjim Duhom da uistinu postaneš Bogu sličan. Brat Jakov od Križa